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RESULTADO DA ANALISE DOS RECURSOS INTERPOSTOS
CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBIJETIVAS

CONHECIMENTOS COMUNS
LINGUA PORTUGUESA - SUPERIOR

QUESTAO N2 1

Resultado da Analise: DEFERIDO. Questdo Anulada.

Justificativa: De fato, houve um equivoco na alternativa correta, uma vez que no lugar de
"profissao" deveria ser "vocacdo". Nesse contexto, essas palavras ndo assumem o mesmo
sentido, o que torna a alternativa incorreta.

QUESTAO N2 7

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Nenhum dos textos faz uma discussao a respeito dos efeitos do excesso de
trabalho. O primeiro faz orientagdes para aqueles que estdo inseridos em batalha, o segundo
€ uma noticia, que apresenta agdes da empresa Nike e motivos pelos quais ela decidiu fazé-
las.

QUESTAO N2 9

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: O recurso apresenta-se de maneira vaga. O candidato nao aponta o problema
gue ele encontrou na questdo. Quanto ao comentdrio do item D, perceba que, no item,
afirma-se que "hda incompatibilidade entre o uso da norma padrdo da lingua e a
expressividade necessdria ao texto poético". Nao hd essa incompatibilidade entre norma
padrdo e expressividade do texto poético em nenhuma situacao.

NOCOES DE INFORMATICA - SUPERIOR

QUESTAO N2 11

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: No excel, A2:B3 indica TODOS os numeros contidos no intervalo dessas células,
incluindo as proprias.

QUESTAO N2 13

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Segundo o préprio suporte da Microsoft: "Use quebras de secdo para dividir e
formatar documentos de todos os tamanhos. Por exemplo, vocé pode separar se¢des em
capitulos e adicionar formatagdo, como colunas, headers e rodapés, bordas de pdagina, a cada
um." O objetivo de uma se¢do ndo é em quaisquer situagdes criar uma pagina em branca, e
sim reorganizar o documento produzido.

CONHECIMENTOS PEDAGOGICOS - SUPERIOR
N3o houve recursos.
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LINGUA PORTUGUESA - MEDIO

QUESTAO N2 5

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: A questdo ndo exige a leitura do texto completo, apenas a analise da manchete
principal. Esse trecho esta bem visivel, ndo impedindo andlise de seus termos.

NOCOES DE INFORMATICA - MEDIO

QUESTAO N2 13

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: A questdo é clara: "Qual programa ela necessita para ler em .pdf?" Na auséncia
de quaisquer incongruéncias no enunciado, a questdo se mantém inalterada.

CONHECIMENTOS PEDAGOGICOS - MEDIO

QUESTAO N2 16

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Cada alternativa se dirige diretamente ao sujeito DISCIPLINA. Ndao ha como
quaisquer caracteristicas serem direcionadas a outros itens, como a educagdao em geral.

QUESTAO N2 20

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: A alternativa "C" sugere que esse aprendizado ocorre primeiro no plano
interno/individual, e é exatamente o oposto da alternativa correta, alternativa "A".

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

001 e 002 - PROFESSOR DE LINGUA PORTUGUESA
N3o houve recursos.

003 e 004 - PROFESSOR DE MATEMATICA

QUESTAO N2 22

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Quando se trata de arcos maiores que 3602, devemos encontrar o resto da
divisdo desse arco por 360. No caso, o resto da divisdo de 2670 por 360 é 150. Para reduzir
esse arco agora no primeiro quadrante, devemos encontrar o resto da subtracdo de 180 por
esse numero. 180-150=302. Esse é o numero que devemos trabalhar, uma vez que a questado
pede que seja trabalhado no primeiro quadrante. Cos30~0,87, ou seja, >1/2. E importante
lembrar que no quadrante trabalhado o Cosseno é positivo! Caso a reducdo fosse ao segundo
guadrante, o mesmo seria negativo. A questao se mante, portanto, inalterada.
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QUESTAO Ne 24

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: O volume de um cubo é igual a sua aresta ao cubo. Como a aresta € 50 cm, entdo
o volume é de 125 litros (1000 cm?® =1 litro). Um quinto de 125 litros sdo 25 litros, como indica
a alternativa correta.

QUESTAO N2 25

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Apds criteriosa revisdo das impressées fornecidas aos candidatos, a banca nao
constatou nenhuma prova na qual a figura prejudicasse o candidato na resolu¢ao da questao.
Informacdes adicionais como valores inteiros para os vértices sdo dispensaveis para a
resolucao da questdo, que se mantém no ambito da proporcionalidade.

QUESTAO N2 26

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: O lado do quadrado inscrito na circunferéncia pode se dar de forma simplificada
como “I=r.(raiz de 2)” . A questdo indica o valor do diametro, 5 cm, logo, o raio é 2,5 cm.
Considerando a férmula, 1=2,5X1,4 = 3,5. A questdo pede a area do quadrado, que é I =>
3,5X3,5=12,25. A questao esta, portanto, correta.

QUESTAO N2 27

Resultado da Analise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "B".

Justificativa: No tridngulo equilatero, a altura se da por h=(l x raiz de 3)/2, que no caso de |=6
resultard em 3.(raiz de 3). O raio da circunferéncia é 1/3 da altura, portanto, raiz de 3, como
indica a alternativa "B". A questdo, portanto, terd seu gabarito alterado para alternativa "B".

QUESTAO Ne 28

Resultado da Analise: DEFERIDO. Questao Anulada.

Justificativa: A equacdo da questdo esta incompleta e ndo apresenta solucdo. A mesma ser3,
portanto, anulada.

QUESTAO N2 29

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: A probabilidade de um evento ocorrer ndo é a simples divisdo da quantidade de
varidveis. Peixes diferentes possuem medidas e habitos diferentes e, portanto, a questdo
oferece de antemao uma probabilidade para o candidato trabalhar.

QUESTAO N2 33

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa:  0,999999999=1. O candidato pode consultar estudo em
https://bityli.com/pLpBKM. Recurso indeferido.
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QUESTAO Ne 36

Resultado da Analise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "A".

Justificativa: A questdo é uma regra de trés simples. O candidato pode atribuir qualquer valor
para o produto, uma vez que tal é irrelevante se tratando de porcentagem. Se o cliente
pagava, digamos 100 reais por 300mL, ele agora estara pagando 100 reais por 250mL, entdo
ha aumento real do valor. Esse aumento €, como indica a alternativa "A", de 16,67%, e nao
de 20%, como indica a alternativa "C". O gabarito deverd, portanto, ser alterado para a
alternativa "A".

005 e 006 - PROFESSOR DE CIENCIAS NATURAIS
Nao houve recursos.

007 e 008 - PROFESSOR DE HISTORIA
N3o houve recursos.

009 e 010 - PROFESSOR DE GEOGRAFIA

QUESTAO N2 28

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: O éxodo rural no recorte temporal citado pela questao se da em grande maioria
das populagdes rurais do proprio Sudeste para os centros urbanos. Boa parte do éxodo rural
do Nordeste para o Sudeste ocorrido na década de 60 se dd no governo JK, quando muitas
pessoas sairam dos centros urbanos para trabalhar na construcao civil em Brasilia-DF.

011 e 012 - PROFESSOR DE LINGUA INGLESA

QUESTAO N2 34

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: “Do we" é normalmente utilizado em fim de frases como "assim como nas", "nds
também", e acompanhado do "so". A banca ndo encontrou nenhum contexto plausivel onde
a frase possa se encaixar, e, portanto, decide indeferir o recurso.

013 e 014 - PROFESSOR DE EDUCAGAO FiSICA

QUESTAO N2 22

Resultado da Analise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "D".

Justificativa: Como os candidatos podem verificar em (https://bityli.com/f9nrb6) o libero
NAO pode participar do bloqueio, como indica o Item Ill. Sendo assim, ha dois itens corretos,
| e lll. A questdo deve ter sua alternativa alterada para alternativa "D".
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QUESTAO Ne 36

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: A questdo pede a ciéncia com ENFOQUE na analise dos movimentos, e ainda
gue complementares, a cinesiologia e biomecéanica tem enfoques diferentes. Uma entrevista
gue pode auxiliar os candidatos ainda em dudvida quanto aos termos
(https://bityli.com/ATH3VvG).

015 e 016 - PROFESSOR DE EDUCAGAO INFANTIL

QUESTAO N2 23

Resultado da Analise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "C".

Justificativa: Como ressaltado pelos candidatos, todos os documentos oficiais atentam para
a auséncia de género nos brinquedos, ndo cabendo a discussdao "menino e menina" como
colocado na alternativa "E". A alternativa que trata como neutralidade o tema é a alternativa
"C": “devem ser neutros em relagdo a questdao de género e voltar-se mais a questdes
cognitivas.” O gabarito deve ser, portanto, alterado para alternativa "C".

QUESTAO N2 24

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Como ressaltado pelo candidato, é de extrema importancia ser trabalhado o
desenvolvimento da autonomia da crianga na Educagao Infantil. O entendimento da banca é
gue devido a natureza do certame, é implicito que se trata de Educacdo Infantil no enunciado.
A questdo permanece, portanto, inalterada.

QUESTAO Ne 25

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: O candidato apenas reforca o valor pedagdgico do brinquedo. Por se tratar de
Educacdo Infantil, se espera que o candidato considere que se trate de brinquedos com valor
pedagogico, e ndo fisioterapéuticos, por exemplo. A banca considera a questdo clara no seu
intuito e a mantém inalterada.

QUESTAO N2 27

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Ainda que limitadas pela maturacado bioldgica, dentro de suas possibilidades sdo
seres completos. A questdo utiliza a palavra MANIFESTACOES justamente levando em conta
Piaget, autor citado pelo candidato recorrente. Quanto a especificacdo da faixa etdria, o
certame trata de Educacao Infantil, entdo tal informacdo estd implicita.

QUESTAO N2 30

Resultado da Analise: INDEFERIDO.
Justificativa: Na auséncia de argumentacao sélida, o recurso é indeferido.
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QUESTAO Ne 31

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Paulo Freire tem um livro inteiro dedicado ao tema, o qual corrobora com a
alternativa correta. O mesmo esta disponivel na internet em https://bityli.com/r7Fkiw.

QUESTAO N2 39

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Ndo hd quaisquer elementos que dificultem a realizacdo da questdo. Recurso
indeferido.

017 e 018 - PROFESSOR DOS ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL (12 AO 52 ANO)

QUESTAO N2 21

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: A questdao em nenhum momento enfatiza APENAS a avaliagao formativa. Na
auséncia de argumentagdo para os motivos pelos quais os itens | e Il estariam incorretos, a
guestdo permanece inalterada.

QUESTAO N2 22

Resultado da Analise: INDEFERIDO.

Justificativa: Pintar a regido de um mapa ndo traz quaisquer ganhos pedagdgicos para
transformar uma noticia real em uma discussdo educativa em sala de aula. O candidato
poderd observar que em uma das alternativas o profissional responsavel utiliza do mapa
como recurso pedagdgico, mas sem o utilizar para tarefa tdo banal. E importante destacar
também a natureza do certame, que é para os anos iniciais do Ensino Fundamental.

QUESTAO N2 39

Resultado da Analise: INDEFERIDO.
Justificativa: Ndo ha quaisquer elementos que dificultem a realizacdo da questao.
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